Английский язык для детей. 

  

Специализированные сайты:

? bilingual.ru  - "BiLingual.ru" Английский язык детям. Предназначен для родителей, чьи дети учат английский язык, и для учителей, работающих с детьми дошкольного возраста или с начальными классами. На сайте есть: сказки, стихи, песни, рассказы, загадки, считалки, скороговорки, картинки, обучающие игры и др. без перевода (видимо подразумевается, что эти дети уже достаточно хорошо знают английский)

 


? englishforkids.ru – "Английский для детей". Песенки со звуком; Азбука; Игры, загадки; Статьи, советы; Обзор книг для изучения английского языка в раннем возрасте; Пословицы; Веселые уроки, картинки и многое другое. Краткая история Англии для детей (англ. и русский тексты параллельны). В разделе Download englishforkids.ru можно скачать контекстный словарь Translateit! 1.2 ( 5 Мб, хотя написано 2,63 Мб), сказки, обучающие игры, учебники и книги на английском; Красочный алфавит, Говорящая азбука и др. 

 


? kinder-english.narod.ru -  "Английский для дошкольника" Статьи. Для преподавателей - планы уроков, сихи и песни и др. Для родителей - советы педагогов и психологов; в какие игры играть и др. 

 


? me.yanval.ru Magic English (Волшебный английский) (бывший сайт letterland.narod.ru  "Страна Букляндия") авторская система раннего обучения английскому Т.И. Ижогиной. (для дошкольников) Разделы: Букляндия (алфавит); Грамматике (пусть не много, но занимательно и по-русски)

 

 


? languageguide.org  - английский в картинках и со звуком (неплохо!). На главной странице можно выбрать язык. Это ссылка на английскую страницу. Словарик в картинках разбит на множество тем. Выбираем тему, наводим курсор на рисунок - появляется написание слова и сразу же это слово произносится по-английски. Даже щелкать кнопкой мышки не надо. Всего 65 тематических страниц. Первая - алфавит.

 

 



 

Страницы на различных сайтах:

? raskraska.narod.ru  - Озвученный алфавит английского языка для детей (с движущейся анимацией). На этом же сайте raskraska.narod.ru можно найти разные варианты английского алфавита (цветной, контурный и др.) для распечатывания и раскраски. А также флаги государств и еще много разного для раскраски ( главная стр. raskraska.ru )  

 

? nota.triwe.net  - стихи для детей на англ. языке. Можно скачать все сразу – 3,6 Мб. (переводы стихов, отдельные слова). Только следите за кодировкой, чтобы Кириллица (Вид – Кодировка – Кириллица Windows). Очень хорошо!

      ? nota.triwe.net  - статья Каменской "Ролевые игры как средство обучения"

      ? nota.triwe.net - "Открытые уроки" - разработки занятий для детей 

? homeenglish.ru  - можно скачать сказки и повести на английском языке

? sch-yuri.by.ru  - в "Библиотеке филолога" в разделе "Тексты с параллельным переводом" есть с десяток сказок. 

? danilova.ru - "Раннее развитие детей". Дети и иностранные языки. - серия статей. Мнения педагогов и родителей. Обзор учебных материалов и  Интернет ресурсов.

        ? danilova.ru - 5 песенок для занятий с малышами

? paxtoncat.com.au - красочные буквы английского алфавита с картинками на 5-ти страницах

? efl.ru - Игры для изучающих английский язык. 

? goofy.narod.ru - страничка, посвященная Вини-Пуху, библиотека книг и статей на русском и английском, тексты песен на английском.

? fluent-english.ru - детская песенка "Сверкай, сверкай маленькая звездочка". На этой странице параллельные тексты - английский и русский, а по ссылке внизу "скачать аудиофайл" скачивается сама песня. Файл небольшой - 504 Кб, правда заархивирован в WinRar-е, после разархивации получаем звуковой файл 514 Кб. (Все скачивается и работает. На экране - два параллельных текста, а из колонок звучит песня.)

        ? fluent-english.ru - и еще одна детская песенка "Звон бубенцов" с параллельными текстами. По ссылке внизу страницы скачиваем аудиофайл - всего 349 Кб. А весь список (обычных, взрослых) песенок здесь: fluent-english.ru - 62 параллельных текста, к 37-ми есть звуковые файлы. А все известные мне сайты с параллельными текстами песен находятся на страничке "Тексты песен, переводы". И не забудьте, что в этом, конкретном, случае нужен архиватор WinRar, если его у вас нет, то возьмите у меня на стр. "Программы, архиваторы...". 

? english.language.ru - две статьи об обучении детей в самом низу, в разделе "Английский для детей" 

? repetitors.info - Статья "О занятиях по английскому языку с дошкольниками (методические советы)" М.Е. Иванова. (20.06.2006) 

? topiccenter.nm.ru  - рифмовки для 1-3 классов

? archive.1september.ru - конспект мероприятия по английскому языку для 1-3-х классов

 

	Скачать:


Английский для малышей.  Шишкова И,А., Вербовская М.Е. Под редакцией Н.А. Бонк. Учебно-методический комплект из 6-ти учебных пособий для детей 4-6 лет.

Английский язык в песенках. Бурова И.И., Буров А.В. Серия: Программа развития и обучения дошкольника. (Для детей 4-6 лет.)
Добро пожаловать в мир английского языка.   Басик Т.А. 

Занимательный английский для детей. Сказки, загадки, увлекательные истории. Кулиш В.Г.  (Серия "Скоро в школу"). 

Первые уроки английского. Благовещенская Т.А. Книга для занятий с дошкольниками.     



 

Enjoy English - 1. Учебник английского языка для начальной школы.  Биболетова М.З., Добрынина Н.В., Ленская Н.А.
Enjoy English - 2. Учебник английского языка для начальной школы.  Биболетова М.З., Денисенко О.А., Добрынина Н.В., Трубанева Н.Н.
Домашняя работа по английскому языку за 2 - 4 классы. (К учебникам "Enjoy English-1" и "Enjoy English-2".)
 

 

 



 

 Не российские сайты:

? enchantedlearning.com - "Enchanted Learning" (Захватывающее/Очаровывающее изучение). Словари и энциклопедии для детей различного возраста. Красочно и познавательно. А также стихи, песни и многое другое для развития детей.

         - enchantedlearning.com  ( Перевод ) Здесь, например, энциклопедия с картинками. Красиво сделано, большой объем. Если смотреть с переведенной страницы, то остальные тоже открываются в переводе на русский язык. 

Главная страница "Enchanted Learning" переводится "плохо", а для большинства других страниц сайта можете воспользоваться, например, переводчиком Google translate.google.com - вставьте адрес страницы, выберите направление перевода "English to Russian" и нажмите "Translate". И эта страница, и другие, на которые вы перейдете отсюда, будут переведены. 


? lightupyourbrain.com ( Перевод ) - Аудио рассказы для детей  (online или скачать mp3) По ссылке "Read to Me" начинается чтение, "Download" - скачать, ниже маленькая желтая ссылка "read along as you listen" - открывается сам текст. Если смотреть с переведенной страницы, то сами тексты открываются тоже переведенными на русский язык, а оригинал текста появляется во всплывающих подсказках.  


? ucalgary.ca  ( Перевод )- Online Children's Stories - Рассказы для детей, читать или скачать (подборка ссылок университета в Калгари, Канада) Естественно, на английском, но если отправиться с переведенной страницы, то многие (но не все) сайты и рассказы на них открываются в переведенном виде, а английский текст возникает лишь при наведении курсора на переведенное на русский язык предложение.

? fonetiks.org/foniks/ -  An interactive reading course for learners aged 3+ (для тех, кто старше 3-х) - слова с картинками для усвоения фонетики, алфавит, дни, месяца, числительные и др. 

? fonetiks.org/foniks/ohandah/ - Oh and Ah: a love story for children aged 3+ - 26 маленьких детских рассказов, зачитываются медленно и отчетливо маленькими фрагментами после щелчка по ним мышью. 

