Фонетика, произношение, звуки, транскрипция, алфавит.

  

 

? Фонетика - звуки английского языка. Особенности произношения звуков английского языка. Знаки международной фонетической транскрипции. Подробные правила произношения гласных и согласных звуков, примеры, сравнения со звуками русского языка. 

 

? real-english.ru  - сайт "Английский без дураков" Урок №2 - Фонетика (звуки) английского языка. Представлены все гласные и согласные звуки, очень кратко особенности их произношения и примеры. Внизу стр. "Скачать аудиозапись (1,8 Мб)". Аудиозапись содержит все примеры, помещенные в зеленые прямоугольники, произносимые мужским и женским голосом. Можно слушать on-line (нажать левой кнопкой мышки) или сохранить (нажать правой кнопкой, выбрать "Сохранить объект как...") аудиозапись и данную страницу на компьютере и прослушивать без подключения к Интернету.    

 

 

? englspace.com Знаки международной фонетической транскрипции - правила произношения английских звуков ( и чтения букв) в первых уроках учебника, размещенного на сайте. 


? denistutor.narod.ru Фонетика. Основные правила и проблемы в произношении звуков. Различия в американском и британском вариантах английского языка.

? homeenglish.ru - Фонетическая транскрипция английского языка. (примерное соответствие русским звукам)

 


? english4.ru  - Произношение звуков английской транскрипции и озвученный алфавит (Скачать нельзя. То есть везде, где этот файл предлагается к скачиванию, звук воспроизводится неправильно.) Или здесь - penza.fio.ru .

 


? boostyourenglish.net.ru  - Как исправить или улучшить свое произношение (статья) и Транскрипция ( boostyourenglish.net.ru )

 


? nedva.ru - Аудио ролики к учебнику Комарова А.Н. "Учебник современного английского языка". Скачать нельзя, только слушать на сайте. "Вещь" полезная. Здесь нет правил, но очень много примеров правильного произношения слов и фраз. На этой странице 5 файлов и здесь -  nedva.ru  - 25 звуковых Flash-ролика. Нажимать левой кнопкой - откроется в новом маленьком окне, или правой и открыть в новом окне - тоже откроется. В каждом ролике по 6 заданий/окон - специально подобранные примеры произношения слов и фраз. И еще здесь nedva.ru - 6 роликов ( и упражнения - это простенькие тесты для начинающих, можете пройти и их) 


? goodenglish.narod.ru - "Goodenglish - Как бегло заговорить по-английски" Фонетические изменения в беглой речи: ассимиляция звуков (изменение), элизия (выпадение) звуков. (Фрагменты курса.) 

 


? abroad.ru - интересно и полезно почитать некоторые главы из книжки В. Шевар де Нидзе "EngЛИШЬ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ ГОВОРИТЬ ПО-АНГЛИЙСКИ БЕЗ РУССКОГО АКЦЕНТА". Например: abroad.ru - "Боже мой! Что за звуки!", abroad.ru - "Самая большая беда русских, которые говорят по-английски." А еще лучше - прочитать полностью все главы книжки.

? english.language.ru - Эту книжку можно читать и здесь. Всё равно, кому как покажется удобней. 

 


? english.ymka.ru - Англо-русский on-line словарь с примерами правильного произношения на 1000 слов. После щелчка по английскому слову, можно прослушать его произношение. По времени, это не очень быстро.

 


? languageguide.org Справочник по лексике - Vocabulary Guide.  Проще говоря, озвученный словарь с картинками. Нужно просто подвести курсор мышки к картинке и, даже без щелчка мышью, зазвучит слово и появится его написание. Содержит 65 тематических страниц, то есть приблизительно 1000 слов, или немного более. Главная страница сайта languageguide.org - здесь можно выбрать один из 11 языков. Можете послушать как это звучит, например, на японском или иврите.

