Современные тексты, книги. 

  

Англо-русские совмещенные, параллельные тексты

? "Мультиязыковый Проект Ильи Франка" - franklang.ru   Здесь имеются 3 текста, которые можно было бы рекомендовать прежде всего: Brown/Дэн Браун "Код да Винчи" (2003), Vonnegut/Курт Воннегут "Бойня номер пять" (1969) (в обоих текстах нужно в "параметрах страницы" изменить на "книжная" и уменьшить большие поля); Rowling/Дж.К. Роулинг "Гарри Поттер и тайная комната" (1998). Остальные тексты не совмещены строго и более подходят для людей с хорошей подготовкой, когда одинаково легко воспринимаются оба текста, а требуется уточнить лишь отдельные слова и выражения. Примечание: в последнее время появилось много новых текстов.


? "Образовательные ресурсы Интернета" - alleng.ru  (это сайт на котором вы сейчас и находитесь) В разделе "Параллельные тексты" пока только 2 книги (и 7 сценариев): Sheldon, Sidney / Шелдон, Сидни – If Tomorrow Comes / Если завтра наступит  (1985)  (zip, 1.57 Mб) и Simak, Clifford / Саймак, Клиффорд – Destiny Doll / Роковая кукла   (1971)  (zip, 665 Кб), а также сценарии.


? englishouse.ru - на сайте English House в разделе "Двуязычные книги" можно скачать 22 книги с параллельными англо-русскими текстами. Среди них, например, 4 книги о Гарри Поттере Джоан Роулинг; два романа Дэна Брауна; "Бойцовский клуб" Чака Паланика; Форест Гамп; Дневник Бриджит Джонс; женский роман Миранды Ли; сценарий к мультфильму "Шрек" и др. Все файлы формата doc, заархивированы в rar.   


? yank.ru - сайт "Изучение английского с использованием технологии синтезатора речи". Тексты не параллельные, а за каждым английским предложением (а чаще лишь его частью, смысловым фрагментом) следует перевод на русский язык другим (зеленым) шрифтом. Книги формата rtf, открываются в стандартном Word-e. Пока здесь можно скачать 4 книги и 3 фрагмента. Например: Джон Гришем "Дело о пеликанах" (только что по TV прошла его экранизация); Р. Чендлер "Высокое окно"; Из серии Гарри Гаррисона "Мир смерти" - "Неукротимая планета" (классика, притча о нас с Вами) и "Этический инженер". И фрагменты - М. Крайтон "Конго", Д. Паттерсон "Прыжок ласки" и Хелен филдинг "Дневник Б. Джонс". Все - современные вещи (кроме детектива Чендлера, по памяти, если не ошибаюсь, это работа примерно 1948г.) На сайте можно скачать программу Сказка 2.2 (8,76 Мб), которая синтезированным голосом будет читать английскую часть речи. Образцы речи можно прослушать.   


? Сайт Соколова В.Д. - sokolwlad.narod.ru  ; сами тексты - sokolwlad.narod.ru  Здесь есть 11 далеко не современных текстов. Это: Шекспир (1596 и 1605), Филдинг (1749), Смоллетт (1771), Честерфильд (1774), Шеридан (1791, В. Скотт (1823), Теккерей (1848 и 1852), Д.Лондон (1909) и Голсуорси "Сага о Форсайтах" (1906-1928). 

? interactiveselfstudy.com - два романа с параллельными текстами: К Воннегут "Бойня номер пять" (zip 394 Кб, сделано хорошо) и Д. Лондон "Морской волк" (782 Кб, сделано плохо). 

  



 

Тексты на английском языке (в библиотеках, на учебных сайтах и др.)

? Библиотека "GreyLib" – greylib.align.ru  02.2007 - всего 897 английских текстов (дочерний проект образовательного портала для переводчиков и филологов UzTranslations ). Большая библиотека художественных книг на английском языке. Имена авторов и названия произведений только на английском, что представляет определенную сложность для новичков. Более чем на 2/3 произведений легко можно найти русские тексты в наших библиотеках. Разделена на жанры: Фантастика и Фэнтэзи, Боевики и Приключения, Триллеры, Детские, Разное и др.. В основном современные авторы. (2005г. - всего 632 англ. текста 162-х авторов.)  С 17.03.2006г - Новая версия библиотеки. Книги на английском, испанском, португальском, немецком, французском, итальянском и узбекском языках. 


? Библиотека "Артефакт" - artefact.lib.ru . Автор сайта – Андрей Пискунов, сейчас проживает в Канаде, жил и учился в Санкт-Петербурге. Проза разных жанров на английском, русском и, в меньшей степени, на других языках - французском, немецком, испанском и др. Сейчас (2007.02 ) в библиотеке 8207 текстов 359 авторов на 22 языках. Последнее обновление 1.09.2006. В 2005г я насчитал англоязычных 398 романов/повестей (не считая рассказов) 55 авторов. Из них 293 парных текстов (англ. и русск. здесь же) 42-х авторов: Адамс, Азимов, Андерсон, Апдайк, Асприн, Бестер, Бёрджесс, Брэдли, Буджолд, Гаррисон, Гришем, Гудкайнд, Дик, Желязны, Кард, Кастанеда, Кинг, Кларк, Клэнси, Крайтон, Ле Гуин, Левин, Мартин, Нивен, Нортон, Ондатже, Пол, Рассел Э., Роулинг, Саган, Саймак, Силверберг, Сташефф, Сэлинджер, Уайт, Уиндем, Фармер, Фаулз, Фостер, Хайнлайн, Херберт, Шекли. А также материалы для изучающих английский язык (и др. языки) - учебники и пособия на русском и англ. языках, материалы для подготовки к сдаче международных экзаменов и др. - artefact.lib.ru . 
 



 


? Учебный сайт: "Мультиязыковый Проект Ильи Франка" - franklang.ru   Кроме упомянутого выше раздела "bilingua" здесь есть большая библиотека книг, причем почти везде английский и русский тексты находятся в одном пакете и скачиваются вместе. В 2005г. я пробовал подсчитать (сейчас немного больше, в основном за счет сентиментальных романов) получилось - всего 230 романов/повестей 103-х авторов. Из них современных – 98 текстов 56-ти авторов (включая 34 женских романа 24-х авторов). Из современных по количеству текстов – С. Лемони, К. Воннегут, Д. Роулинг, Ле Каре, Энн Райс, Дж. Хейер, Д. Браун, А. Дуглас, Ле Гуин, М. Крайтон, Энн Кренц, М. Пьюзо, Л. Ховард. В список современных не вошли известные авторы детективного жанра – Э. Гарднер, Р. Стаут, Р. Чэндлер.    

        Часть книг (без обновлений последнего года) дублируется на сайте - abc-english-grammar.com 


? Библиотека "Lib.rin.ru" -  lib.rin.ru в разделе "Иностранная литература" около 600 рассказов, повестей, романов (обычно не современные авторы). Произведения на английском языке изредка встречаются и в других разделах. Все тексты можно или читать на месте мелкими частями, или скачать целиком.

 

sci-fi.hut.ru? Библиотека "Кладовка - Sci-fi & fantasy" -    Как следует из названия – только современная фантастика. Тексты на русском и английском языках. Романов/повестей на англ. яз. - 295 и много рассказов; авторов - 25. Из них 203 парных текста 25-ти авторов: Адамс, Азимов, Андерсон, Асприн, Брэдбери, Бэнкс, Дэвид, Гаррисон, Фрэнк, Гибсон, Гудкайнд, Дик, Желязны, Кук, Муркок, Нортон, Пратчетт, Саймак, Сташефф, Уэйс, Фармер, Фостер, Фэйст, Хайнлайн, Шекли. 


? Учебный сайт: "Homeenglish" - homeenglish.ru  В библиотеке - 159 романов/повестей 62-х англоязычных авторов. Из них современных – 53 текста 19-ти авторов, к ним относятся, расставляя по количеству текстов: А. Азимов, С. Кинг, У. Гибсон, Д. Роулинг, Д. Лукас, Д.Мартин, К. Саймак и др. и homeenglish.ru - представлены 44 книги с текстами на английском и русском языках (два отдельных файла скачать)

  


? Учебный сайт: "Fluent English" - fluent-english.ru   Представлено 135 текстов различных жанров. Чаще "не современные" авторы. По количеству текстов: С. Кинг, Дж. Роулинг, Г. Хаггард, Г. Гаррисон, Дж. К. Джером, Ч. Диккенс, Конан Дойль, К. Льюис, Марк Твен, Э. Берроуз, К. Грэхем, Р. Киплинг, В. Скотт, Дж. Б. Шоу и др.

 

 

linguists.narod.ru? Linguists   библиотека на английском яз. в читальном зале сайта филологов и переводчиков Узбекистана "Ресурсы для переводчиков и лингвистов":  Fiction – 29 авторов (36 книг); Detective – 12 авт. (14 кн.); Thriller – 8 авт. (23 кн., включая: D. Brown -4, S. Sheldon -5, S. King -7); Action and Adventure – 12 авт. (25 кн., включая: A. Maclean -5, C. Cussler – 7); Science fiction and Horror – 27 авт. (37 кн., включая: D. Arnold – 3, J. Rowling – 6). Всего – 88 авторов (135 книг), в основном – современные.

       Плюс к этому: History – 48 авторов, Philosophy – 9 авторов, Encyclopedias – 18 различных энциклопедий. А также литература на испанском, французском и немецком языках.

 


? Библиотека "Luksian key" - lib.luksian.com  Среди художественной прозы практически все - "не современные" авторы. Более 100 романов/повестей и множество рассказов 96-ти авторов. По кол-ву представленных текстов в порядке убывания: Конан Дойль, Шекспир, Ф. Роджер, Марк Твен, Аристофан, Э. Уортон, В. Катер, Ч. Истмэн, Г. Джеймс, Д. Лондон, Л. Монтгомери, Д. Конрад, К. Грэхем, В. Скотт, Вергилий, Г. Честертон, Ч. Диккенс, Т. Харди, С. Моэм, Э. По и др.

 


? Библиотека "Наутилус" - nautilus.align.ru     Далее выбрать "Книги на других языках". В основном. современные, из них – 69 текстов 25-ти авторов. На 54 текста в библиотеке есть перевод на русский. По количеству текстов: Р. Желязны, Т. Гудкайнд, Д. Гришем, Д. Роулинг, Р. Асприн, Д. Браун, С. Кинг, С. Хоук и др.

 


? Библиотека Максима Мошкова - lib.ru Здесь совсем мало, а найти их почти невозможно. Пришлось открывать более 750 зарубежных авторов, чтобы узнать, что у 30-х из них есть и оригинальные тексты. Нашлось 45 романов/повестей и немного рассказов, на 37 есть русский текст. Текст на англ. яз. может быть и никак не выделен, просто два текста с одним русским названием (нижний возм. на англ.). В разд. "Переводные детективы" – только Г. Честертон. В разд. "Зарубежн. проза": Бах, Берджес, Берроуз, Д. Браун, И. Во, Джойс, Кастанеда, Лондон (Морской волк – bilingua), Лоуренс, Марк Твен, Миллер, Паланик, Сигл, Сэлинджер, Хемингуэй. В разд. "Зарубежн. фантаст.": Баум, Ф. Браун, Брэдбери, Виндж, Гибсон, Желязны, Пол, Саймак, Уитли; здесь же, внизу Сериалы: "WingCommander" (2 текста), "Doom" (4 текста). Есть еще список из 2-х десятков книг русских авторов, переведенных на англ. язык - lib.ru/TRANSLATION/ . 


? Учебный сайт: "Multi Kulti" multikulti.ru    Представлено 74 текста различных жанров. Чаще современные авторы. По количеству текстов: Ян Флеминг, Г. Гаррисон, М. Грант, Дж. Роулинг, Р. Стайн, Дж. Толкиен, Ф. Пулман, Л. Баум, К. Льюис и др. 


? Учебный сайт "English House" englishouse.ru - в разделе "Бестселлеры" можно скачать 44 книги, в большинстве современных авторов, различных уровней сложности. От Easy (Том Сойер, Робин Гуд и др.) до Difficult. (Список на 2-х страницах.) Формат doc, html, pdf.

 

? Английский язык.Ru - englishlanguage.ru  – в самом верху выбрать "Тексты" -  Небольшая библиотека книг для скачивания (Детские – 28, Приключения, Фэнтези – 3 писателя, 26 книг)

? Библиотека "Fort/Da" - yanko.lib.ru  - немного текстов на англ. и немецком яз. у Славы Янко, давно не обновлялась.

 ? Библиотека "Лавка Миров" – lavkamirov.com или lavka.lib.ru  Только современная фантастика. Раньше (например, 2005г. ) можно было скачать много текстов на англл. и русском языках. Сейчас (2006, 2007) все тексты из раздела "Авторы" убраны или недоступны. Остались только красочные страницы с биографиями и библиографией. 

 

 



 


? gutenberg.org  ( Перевод ) - (англоязычный сайт) библиотека Проект "Гутенберг" - старейшая и самая известная библиотека бесплатных электронных книг в Интернете. При переходе с переведенной страницы все остальные тоже переводятся на русский - Каталог, Расширенный поиск, Последние поступления, Самые популярные 100 книг и авторов и др. 

 

 


       - gutenberg.org/catalog/  ( Перевод ) Каталог библиотеки - поиск по автору или названию. При нажатии на выбранную букву появляется обширная страница с авторами и их, доступными в библиотеке, произведениями. Все произведения, естественно, не современные - примерно первая треть XX века и более старые. 

 

 

 

 

Российские персональные сайты с английскими текстами (русский текст, как правило, здесь же):
?. Bradbury, Ray / Брэдбери, Рэй (род.1920г.) – raybradbury.ru  (выбрать "Английские тексты") 
? Brown, Dan / Браун, Дэн (род.1965г.) - denbraun.alfaspace.net      

? Bujold, Lois / Буджолд, Лоис (род.1949г.) – lavka.lib.ru        

? Castaneda, Carlos / Кастанеда, Карлос (1925-1998) - castaneda.dzr.ru  
? Chesterton, G.K. / Честертон Гильберт Кийт (1874-1936) cse.dmu.ac.uk - обширное собрание произведений на не российском сайте (Великобритания), читать на месте или скачать

? Doyle, Arthur Conan / Дойл, Артур Конан (1859-1930) - doyle.msfit.ru        

? Fitzgerald, F.S. / Фицжеральд, Фрэнсис Скотт (1896-1940) - fitzgerald.narod.ru  
? Fleming, Ian / Флеминг, Ян (1908-1964) и Gardner, John Edmund / Гарднер, Джон Эдмунд (род.1926г.) ianfleming.narod.ru 
? Goodkind, Terry / Гудкайнд, Терри (род.1949г.) – sot.olmer.ru   
? Hamilton, Laurell / Гамильтон, Лорел (род.1963г.) – lavka.lib.ru  
? Kay, Guy / Кей, Гай (род.1954г.) - fionavar.narod.ru  
? King, Stephen / Кинг, Стивен (род.1947г.) – kingclub.ru  практич полное собрание - 180 текстов, все на англ. и русск. языках  
                  - еще сайты с произведениями С. Кинга stking.narod.ru      и stephenking.ru    

? Moorcock, Michael / Муркок, Майкл (род.1939г.) - moorcock.narod.ru 
? Orwell, George / Оруэлл, Джордж (1903-1950) - orwell.ru  
? Rowling, Joanne / Роулинг, Джоан (род.1965г.) - mythomania.ru  pixi.narod.ruи       

? Salinger, Jerome / Сэлинджер, Джером (род.1919г.) -  salinger.narod.ru 
? Star Trek – сериал "Звездный Путь" - startrek.spb.ru   - "библиотека" 
? Star Wars – сериал "Звездные Войны" - starwars.kulichki.net   
? Tolkien, J.R. / Толкиен Джон Р. (1892-1973) frodo.ru tolkien.olmer.ruи      

? Vampires / Вампиры – lavka.lib.ru - Брайт, Гамильтон Л., Кинг, Коллинз Н., Матесон, Пайк, Райс и др. 
? Vonnegut, Kurt / Воннегут, Курт (род.1922г.) -  vonnegut.by.ru  
? Weber, David / Вебер, Дэвид (род.1952г.) - woweber.com     

? Wodehouse, Pelham / Вудхауз, Пэлем (1881-1975) - wodehouse.ru  (русск.) и wodehouse.ru  (англ.) 
? Zelazny, Roger / Желязны, Роджер (род.1937г.) - amberlit.narod.ru  
 

 

Поэзия:
? members.tripod.com -  "Жемчужины английской поэзии" Стихотворения более 150 англоязычных поэтов с переводом на русский (нужно открывать две страницы – автор на русском и на английском). Перевод художественный (не дословный).

? lib.ru  - Английская поэзия в переводе на русский (Balladsn lang="EN-US">Ballads / Баллады) Англ. и русский тексты. Все в одной книге.

? homeenglish.ru -  39 поэтов, 336 стихотворений (тексты только на англ. яз.)
 

 

Адаптированные учебные английские тексты:
? englspace.com  - Два сборника адаптированных рассказов, снабженных упражнениями и заданиями. Beginning – 186 Кб и Pre-Intermediate – 218 Кб. 

? nota.triwe.net  - три адаптированных книги для чтения в 5-6м классах – Английские народные сказки; Стюарт Литл по Э.Б. Уайту; Чудеса страны Оз по Фрэнку Бауму.

 

 

 

Некоторые из библиотек, где можно искать переводы на русский язык
Если нет русского текста там же, то его можно поискать самому. Если вы не знаете точного названия произведения в русском переводе, то поищите в Интернете через одну из поисковых систем. Наберите имя автора, ищите его биографию, библиографию и т.д. Где-нибудь вы встретите, стоящие рядом, английские и русские названия, по крайне мере в 90% случаев вы разрешите этот вопрос.

 
? Библиотека остросюжетной литературы "Лучшие триллеры" – mysuli.aldebaran.ru . Много, удобно тем, что названия книг на русском и английском языках, год выпуска, об авторе. Постоянно пополняется.

? Библиотека Фензина – fenzin.org  Фантастика, мистика - очень много, названия книг на русском и английском языках

? Библиотека Литпортал – litportal.ru  

? Библиотека Bestlibrary – bestlibrary.ru  

? Библиотека Альдебаран – aldebaran.ru  

? Библиотека Bestseller – bestseller.pp.ru  

? Информ. портал "iPages" - ipages.ru   - очень прилично. Слева в "Книгах" выбрать подраздел. Можно скачать или читать здесь же. Все очень быстро.

? Библиотека М. Мошкова - lib.ru     

? Библиотека  - lib.align.ru    

? Электронная библиотека - bookz.ru  

? "eКнига" - ekniga.com.ua   - литературная информационно-поисковая система-ката

